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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
(HTTPS://WWW.CITY.KHARKIV.UA/UK/NOVOSTI/MZHNARODNE-
SPVROBTNICZTVO.HTML)

Делегація представників Управління Верховного
комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) та
Конгресу Сполучених Штатів Америки відвідала з
робочим візитом місто Харків.

Делегати зустрілися з міським головою Ігорем
Тереховим. Особлива увага була приділена питанню
внутрішньо переміщених осіб. Мер зазначив, що зараз у
Харкові перебуває понад 200 тис. ВПО, і 96 % з них
планують залишитися в місті після завершення війни. З
огляду на це Харків потребує допомоги, аби інтегрувати їх
у суспільство та забезпечити всім необхідним, у тому
числі доступом до безпечного навчання. 

Також сторони обговорили виклики, які постають перед
містом у зв’язку з наближенням зимового періоду. Мер
зазначив, що завдяки підтримці держави та міжнародних
партнерів Харків серйозно підготувався до
опалювального сезону, спрямувавши основні фінансові
ресурси на децентралізацію систем життєзабезпечення. 

«У радянські часи, і це стосується всіх міст України, була
жорстка централізація, коли всі комунальні послуги, в
тому числі електропостачання, належало державі. Зараз
ми проводимо децентралізацію цих систем і створюємо
локальні «енергетичні острови», бо лише це дозволить
нам забезпечити харків’ян стабільними комунальними
послугами», - наголосив Ігор Терехов. 

Також мер повідомив, що кожен обстріл призводить до
нових пошкоджень у житловому секторі. Щоб люди могли
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більш-менш нормально пережити зимовий період,
необхідно оперативно закривати вибиті вікна та
ремонтувати дахи, що вимагає значних фінансових
ресурсів. Ігор Терехов подякував міжнародним партнерам
за підтримку, яку місто отримує вже зараз, та звернувся з
проханням збільшити обсяг допомоги для відновлення
житла. 

У свою чергу представниця УВКБ ООН в Україні Кароліна
Ліндхольм Біллінг зазначила, що організація продовжить
підтримувати мешканців Харкова, щоб, попри виклики
воєнного часу, місто жило та працювало. 

Так, до кінця 2024 року завдяки допомозі Агентства ООН у
справах біженців у Харкові будуть встановлені 22
модульні будинки (13 з них вже встановили) та відновлені
понад 2 тис. об’єктів житлового сектору (квартири та
приватні домоволодіння). Крім того, організація фінансує
облаштування укриття для навчання школярів,
функціонування адаптаційного простіру «Свій» для
внутрішньо переміщених осіб тощо.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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